



有“福”同享，有“彩”同乐



财政部、民政部下达 10.9亿元中央专项彩票公益金 支持居家和社区基本养老服务提升行动项目

近日，财政部、民政部联合印发通知，下达2021年中央专项彩票公益金10.9亿元，支持各省（自治区、直辖市）居家和社区基本养老服务提升行动项目。

两部门在《财政部、民政部关于下达2021年中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金预算的通知》（以下简称《通知》）中明确，各地要将资金用于家庭养老床位建设和居家养老上门服务支出，同时按照《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》要求，做好绩效监控，确保年度绩效目标如期实现。

《通知》要求，各地财政部门要与民政部门密切合作，确保中央财政补

助资金及时足额下拨到项目地区，并指导项目地区加强资金使用管理，切实提高财政资金使用效益。

2020年，中国福利彩票销售1444.88亿元，筹集公益金444.55亿元。1987年至2020年，中国福利彩票累计销售23554.51亿元，筹集公益金7012.63亿元。

按照国务院批准的彩票公益金分配政策，发行福利彩票所筹集的公益金，一半要上缴中央财政，由财政部统筹管理和安排使用，主要用于补充全国社会保障基金不足、支持青少年学生校外活动场所建设和维护、教育助教助学、发展残疾人事业、困难

群体大病救助、补助城乡医疗救助基金、发展红十字事业以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公益事业；其余一半留给地方，属于地方流程部分，用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利、社会救助等其他公益事业。

也就是说，《财政部、民政部关于下达2021年中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金预算的通知》中提到的10.9亿元中央专项彩票公益金，包含发行福利彩票所筹集的公益金。



守半年没中奖的彩票号码 稍一改动迎来521万元

7月28日，来自金华的中奖者王先生（化姓）满面笑容地来到浙江省福彩中心办理兑奖手续。7月25日晚，在双色球第2021083期开奖中，他凭借一张56元的“8+1”复式自选票，幸运击中521万元奖金。

说起中奖，王先生异常喜悦，他开心地说：“这张彩票是守号守到的，几天前把守了将近半年的‘7+2’组合改成了‘8+1’的组合，没想到刚守了三期就中奖，还中了这么多，太意外了。”

对于王先生来说，中奖来得相当及时。最近他正准备抵押房子贷款投资创业，抵押手续都办好了，没想到幸运突然降临！王先生说：“有了这笔奖金就不用抵押房子了，本来一直

担心如果创业失败，一家人就没地方住了，现在可以安心用这笔奖金创业。”

王先生购彩已经10多年，刚开始看到同事们在买双色球。“你就每次10元，给自己一个机会，就算不中奖也是为公益事业做贡献。”在同事的建议下，王先生参与到公益快乐的购彩队伍中。王先生购彩比较“佛系”，每期花费基本都是几十元，选号也是凭临时的感觉。

尽管这些年中过的最大的奖只有几百元，王先生依然乐在其中，购彩已经成为他业余休闲娱乐不可或缺的一部分。对于这次意外的大惊喜，王先生表示，除了大部分投入创业，剩下的回去之后再与家人好好规划。

福彩爱好者 收获2注“双色球”二等奖

2021年8月3日，“双色球”第2021084期2注二等奖获得者小李（化姓）现身宁波市福彩中心，兑领了469852元奖金。

“我真的不敢相信，自己能中这么大的奖！”在兑奖过程中，小李难掩内心的激动。据了解，小李来甬务工一年有余，在一家代工工厂从事焊接类工作，由于在宁波人生地不熟，平日里去福彩代销点买几注“双色球”是他最大的业余爱好。“其实能不能中奖这种事都是天注定的，靠一己之力改变不了什么。”小李说，这大半

年来自己的购彩方式一直是以机选为主、自选为辅，单期的投入一般控制在10元左右，有时选到了比较中意的号码他也会加倍投注。

7月26日晚，小李像往常一样来到福彩代销点购彩，在研究了一番走势图后，自觉没有什么灵感的小李便让销售员帮忙机选了5注号码。“当时我觉得这几注号码都不错，便投了2倍。”小李表示，没想到这次倍投让自己的好运翻了倍，而这46万余元的奖金，也足够改善他现在的生活。

妻子和前女友“合力” 选出500多万元大奖

走在路上，被树上掉落的芒果砸到，很多人会感觉不爽。但如果是被“金芒果”砸中，那肯定不会不爽，而且还会高兴得心花怒放！福州的谢先生（化姓）就是这样一位幸运儿，他被快乐8游戏519万元大奖砸中了！

7月26日晚开奖的快乐8游戏第2021197期开奖，中出1注“选十中十”，奖金达500万元。这全国唯一的1注500万元大奖被福建彩民斩获，大奖花落福州市闽侯县上街镇钱隆学府源通东路118号的福彩35011911彩站，中奖彩票是一张12个号码的复式票，击中10个开奖号码，不仅中得1注500万元的“选十中十”，还中得20注单注奖金为8000元的“选十中九”和45注单注奖金为800元的“选十中八”，总奖金高达519.6万元！这是福建彩民斩获的第3注快乐8“选十中十”，谢先生就是这个大奖的幸运得主。7月27日一早赶到福彩中心领奖的谢先生，一进兑奖室就开心地说：“前段时间走在路上，经常被芒果砸到，当时我就心想，如果被大奖砸中就好了。没想到这个愿望这么快就实现了，真心感谢福彩！”

其实谢先生并不是一名铁杆彩民，之前他只是偶尔买买双色球，前段时间才开始买快乐8。谈起自己与快乐8的结缘，谢先生说，7月8日，已有半年未买彩票的他到福彩投注站买双色球，听站点里的彩民在谈论快乐8，他才知道福彩有了快乐8这个新游戏，而且正在进行派奖活动，他便向销售员了解快乐8游戏。

听完销售员的介绍，他对快乐8顿生兴趣，立马选出12个号码，

开始对这组12码的复式号进行守号投注。“买了10天，这组号码中了一些小奖，我决定换1组号码再守号10期。”谢先生说，这次他用自己、妻子还有前女友的生日，加上4个看好的号码，组成1组新的12码复式号。

这组新的号码谢先生又守了10期，7月26日是这组号码守号的最后1期，第二天就要再换1组。就是这最后1期，这组号码中了大奖，让谢先生感叹自己的运气实在好！

谢先生有每晚去健身房锻炼的好习惯，7月26日晚上他照例去健身房“报到”。10点多健身完回到家，他打开微信朋友圈，得知自己购彩的站点当晚中出了快乐8游戏500多万元大奖。他拿出彩票核对，发现自己这张守号投注的快乐8彩票，击中10个开奖号码，原来这500多万元大奖竟然是自己中的！

“对完号码后我有点发蒙头晕，心跳得很厉害，当时的心情是既激动又有点紧张。因为晚上健身很累了，所以洗了个澡就去睡了。我原以为会激动得睡不着，但是没有，和平时一样，还是睡得很香，一躺在床上就睡着了，一觉就睡到早上7点多。”谢先生说，早上起床后，他又将彩票拿出来核对了几遍，确定中大奖后，就开车来福州领奖了。

谢先生这被“金芒果”砸晕的遭遇，小编也很想体验一番，想必大家也都有这种想法吧。心动不如行动，到福彩站点买一张快乐8彩票，你就有可能体验这种被“金芒果”砸晕的遭遇！当然，一定要量力而行、理性投注！